
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Sessão Ordinária

Abertura: 02/02/2026 - 09:00

Encerramento: 02/02/2026 - 09:45

Mesa Diretora

Presidente: Michelly dos Santos Martins/PRD

Vice-Presidente: Sandra Ribeiro dos Santos Grey/REP

Primeiro-Secretário: Tatiane Inácio dos Santos/UNIÃO

Segundo-Secretário: Jair Ramos de Souza/PP

Lista de Presença da Sessão

Ataíde Ribeiro Gonçalves/PL

Fábio da Silva Souza/PODE

Gilmar dos Santos Gonçalves/PSD

Hélio Rodrigues dos Santos/PL

Ivandro Antônio Buzanello/PSD

Jair Ramos de Souza/PP

Martinho de Souza Rodrigues/UNIÃO

Michelly dos Santos Martins/PRD

Sandra Ribeiro dos Santos Grey/REP

Tatiane Inácio dos Santos/UNIÃO

Correspondências

Expedientes

Abertura da Sessão

Havendo quórum regimental, a Presidente da Mesa Diretora da Sessão declarou aberta a
presente Sessão Ordinária.
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Apreciação da Ata da Sessão Anterior

As Atas da Quadragésima Quinta Sessão Ordinária ocorrida em vinte e dois de dezembro,
da Décima Sexta Sessão Extraordinária ocorrida em vinte e dois de dezembro, da Décima
Sétima Sessão Extraordinária ocorrida em vinte e nove de dezembro e da Décima Oitava
Sessão Extraordinária ocorrida em trinta e um de dezembro respectivamente, do ano de
dois mil e vinte e cinco, foram aprovadas por todos os vereadores presentes.

Breves Comunicações

Durante a Ordem do Dia da Sessão, a Presidente da Mesa Diretora concedeu o uso da
palavra ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Edinho da Rádio, o qual primeiramente prestou
agradecimentos, prosseguiu pontuando considerar o ano de dois mil e vinte e cinco uma
vitória para a gestão. Em seguida citou a parceria do Plenário nas conquistas obtidas e
agradeceu nominalmente aos vereadores presentes, cumprimentando também os servidores
da  casa  e  agradeceu  aos  demais  presentes  e  aqueles  que  acompanhavam  a  Sessão.
Reforçou que o ano anterior foi uma parceria com a Casa de Leis, enfatizando a boa relação
com  os  vereadores,  pontuou  ser  natural  haver  desencontro  de  ideias,  mas  com  a
colaboração  e  compartilhamento  de  informações  é  possível  melhorar  cada  projeto  para
melhor atender a população, e está sempre pronto a ouvir. Lembrou que o ano anterior foi
financeiramente difícil  para administração, mas apesar disso sempre pôde contar com a
colaboração  dos  Vereadores  para  continuidade  dos  serviços  municipais.  Mencionou que
estaria indo para Brasília a fim de solicitar recursos parlamentares, cujo prazo encerra no
dia nove de janeiro, informado aos vereadores que também conversem com seus parceiros
em Brasília, a fim de angariar recursos para o município. Comentou que a Prefeitura de
Colorado  do  Oeste  foi  beneficiada  com  muitos  recursos,  segundo  informado  por
Parlamentares. Relembrou que a saúde municipal teria parado por falta de recursos se não
houvesse  recebido  recurso  importante  de  Emendas  Parlamentares  de  vários  gabinetes
federais e estaduais. Pontuou a necessidade de arcar com seis milhões no ano anterior de
parcelamento  referente  ao  FINISA,  com recursos  do  caixa  do  município  dificultando  a
manutenção  e  custeio  de  outros  serviços.  Mencionou  diversos  custos  fixos  da
administração, a importância das Emendas Parlamentares direcionadas ao município e a
dificuldade de pagamento do financiamento adquirido pela gestão anterior. Relembrou a
execução de diversas obras por meio de recursos recebidos de instâncias superiores de
governo  e  mencionou  que  está  em  negociações  para  construção  do  novo  hospital  em
Colorado do Oeste,  comunicou que muitas coisas boas ainda acontecerão no município.
Prestou outros agradecimentos a todas as parcerias e colaborações pelos vereadores que
compreendem as dificuldades da administração, citou estar feliz com a Câmara Municipal,
mesmo apesar de algumas contrariedades em ideias, o mais importante é a continuidade
dos serviços, e quer continuar a boa relação mesmo nesse ano eleitoral, citou que com a
continuidade do trabalho colaborativo é possível vencer mais um ano e resolver todas as
demandas municipais que ainda necessitam de atenção. Explanou a vontade de gerar mais
renda  para  o  município  de  Colorado  do  Oeste,  mediante  instalação  de  indústrias  no
município, o que ainda não foi possível e é uma dificuldade. Terminou sua fala prestando
agradecimentos a todos. Após o término das considerações do Prefeito,  a Presidente da
Casa,  Michelly  dos  Santos  Martins  fez  algumas  considerações,  agradecendo  o
comparecimento do Prefeito na primeira Sessão do ano, reforçou a fala do Prefeito de que
independente de partido ou opinião deve haver a coloração dos poderes trabalhando pela
comunidade  em busca  de  melhorias.  Reforçou  que  a  Casa  de  Leis  está  à  disposição  e
também conta com a colaboração do Executivo Municipal, reforçou a responsabilidade dos
Edis no atendimento as vontades do eleitorado e que sempre apresentam os anseios da
população  que  espera  por  devolutivas  ao  Executivo.  Por  fim,  também  prestou
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agradecimentos e enfatizou a frequente busca por melhorias e manifestou sua vontade do
acompanhamento de Deus no ano que se inicia.

Oradores das Explicações Pessoais

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - P.R. Projeto de Resolução 190/2026
Turno: Suplementar
Autor: Mesa Diretora

DISPÕE  SOBRE  O  REGIMENTO
INTERNO  DA  CÂMARA
MUNICIPAL  DE  COLORADO  DO
OESTE E REVOGA A RESOLUÇÃO
Nº 111 DE 01 DE DEZEMBRO DE
2008; E AS RESOLUÇÕES Nº 122
DE 09 DE DEZEMBRO DE 2013,
Nº 123 DE 09 DE DEZEMBRO DE
2013 E 154 DE 29 DE MARÇO DE
2022. 

Obs.:  A  leitura  da  matéria  foi
dispensada  mediante
requerimento verbal  da Primeira-
Secretária,  aprovado  pelos
Vereadores presentes. 

Matéria lida

A matéria foi encaminhada as
Comissões para emissão de Parecer. 

Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

Ataíde Ribeiro Gonçalves/PL

Fábio da Silva Souza/PODE

Gilmar dos Santos Gonçalves/PSD

Hélio Rodrigues dos Santos/PL

Ivandro Antônio Buzanello/PSD

Jair Ramos de Souza/PP

Martinho de Souza Rodrigues/UNIÃO

Michelly dos Santos Martins/PRD

Sandra Ribeiro dos Santos Grey/REP

Tatiane Inácio dos Santos/UNIÃO
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Matérias da Ordem do Dia

Ocorrências da Sessão

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia  Video: https://www.facebook.com/camaramunicipalcolorado/videos/
1404909773941344/

Considerações Finais

1ª  Sessão  Ordinária  da  2ª  Sessão  Legislativa  da  11ª  Legislatura  -  Não  havendo  mais
matérias para a Ordem do Dia e nem assuntos a serem tratados, a Presidente da Mesa
Diretora da Sessão declarou encerrada a presente Sessão Ordinária.
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